
Quem será presenteado
no Natal?

60,3%

Filhos

48,0%

Pai/Mãe

34,3%

Esposo(a)/
Companheiro(a)

21,4%

Netos/
Bisnetos

12,0%

Irmãos

11,4%

Namorados

Os consumidores pretendem
presentear com:

Os porto-alegrenses
gostariam de ganhar:

Roupas 64,0% Brinquedos 37,7% Calçados 25,4%

Cosméticos/
Perfumaria/

Produtos de higiene 20,9% Eletrônicos/
Eletroportáteis 8,9% Acessórios 8,6%

Panetone 5,1% Bebidas 4,9% Chocolate 4,9% Artigos de bazar/
Artesanato 4,6%

Roupas 32,6%
Cosméticos/
Perfumaria/

Produtos de higiene
18,9% Calçados 16,3%

Eletrônicos/
Eletroportáteis 9,7% Acessórios 6,3% Dinheiro 4,9%

Eletrodomésticos 4,9% Artigo
 esportivos 4,3% Bebidas 3,7% Jóias/Relógio 3,1%

46,0% 29,7% 28,3% 28,0% 19,1%

Dar benefícios
para pagar

Oferecer
brindes

Oferecer
segurança

Deixar escolher
à vontade

Dar informações
detalhadas

sobre o produto

18,3% 17,4% 17,4% 15,1%

Oferecer
cashback

Ajudar a escolher
o presente

Ajudar a inovar
no presente

Oferecer
sorteios

Quais diferenciais fariam você
escolher uma loja para compra

dos presentes de Natal?

O que ajuda você a escolher
o presente?

56,9%

53,1%

50,3%

15,4%

26,0%

14,6%

Preço Pergunto o que
quer ganhar

Compro o que me
chama atenção

Pesquisas na internet

Qualidade do produto

Conhecer o gosto
da pessoa

36,6%
Compro o que a
pessoa estiver
precisando

Forma de pagamento escolhida:

Cartão de
crédito parcelado

41,4%
À vista em

dinheiro

27,7%
À vista no

cartão de débito

22,6%

Cartão de
crédito em 1x

4,3%
À vista
no Pix

12,9%
À prazo em cartão
da loja/crediário

6,0%
Pix parcelado

0,6%

Os consumidores pretendem
comprar os presentes em:

Preferem escolher e pagar

os presentes sozinhos

68,9%

Lojas de rua

60,0%
Lojas de

shopping

49,4%
E-commerce

18,0%

dos que pretendem
comprar pelo e-commerce
querem realizar a compra

pelo App da loja

79,5%
dos consumidores

pretendem comprar os
presentes de Natal na

mesma loja que compraram 
no ano passado

14,0%

pretendem comprar
o presente na semana
anterior ao Natal49,7%

639R$ ,00
gasto médio somando

todos os presentes

Ticket médio

184R$ ,00

Projeção Movimentação
Financeira

R$ 549 MILHÕES

Sexo

PERFIL DOS RESPONDENTES

Feminino
52,6%

Masculino
47,4%

Faixa etária

18,9%

18 a 24 anos

27,1%

25 a 39 anos

28,0%

40 a 59 anos

26,0%

60 e mais

Estado civil

44,0%

Casado(a),
união estável
ou mora com

companheiro(a)

39,4%

Solteiro(a)

10,3%

Separado(a)
ou divorciado(a)

6,3%

Viúvo(a)

A
9,7%

B1
10,6% 15,4%

C1
28,0% 26,6%

Classe econômica

B2 C2
9,7%

D/E

Obs.: Alguns gráficos ultrapassam 100% devido ao arredondamento dos valores e/ou respostas múltiplas


